

## Lezárult a Nagykanizsai Szakképzési Centrum Erasmus+ akkreditációjának I. projektéve

A 2020-ban sikeresen elnyert Erasmus+ köznevelési akkreditáció keretében a meghosszabbított lebonyolítás alá eső I. projektév sikeresen lezajlott és eredményesen lezárult a Centrum 3 intézményében. A hosszabbításra a COVID világjárvány, a háborús helyzet és a gazdasági válság miatti drágulás adott indokot. Összesen 166 fő valósított meg szakmai programokat külföldön, a tevékenységek szerinti létszámok az alábbi táblázatban láthatók:

<b>Tevékenység</b>	<b>Résztevők száma</b>	<b>Kísérő személyek</b>	<b>Blended mobilitás</b>	<b>Előkészítő látogatás</b>
Rövid távú tanulói mobilitás	99 fő	10 fő	-	6 fő
Hosszútávú tanulói mobilitás	5 fő	2 fő	-	-
Szakmai látogatás	6 fő	-	-	-
Tanfolyam és továbbképzés	37 fő	-	9 fő	-

A 2021.09.01-2023.08.31. közötti időszakra elnyert támogatás 100%-ban felhasználásra került. A programban résztvevők között számos kevesebb lehetőséggel rendelkező résztvevő is szerepelt. Számukra sikerült egyenlő esélyeket teremteni az elnyert támogatásnak köszönhetően, így hátrányos megkülönböztetés nélkül vehettek részt a kulturális és nyelvi ismeretszerzés céljából megszervezett mobilitásokon. Ez különösen fontos szempont volt a COVID világjárvány okozta megváltozott tanulási lehetőségek kiküszöbölése miatt.

A tanfolyamon és továbbképzésen résztvevők száma az eredeti tervekhez képest magasabb lett, az extra résztvevők bevonása a finanszírozási keret optimális kihasználása miatt volt lehetséges. Az eredmény sikeressége szintén jól nyomon követhető a 2020-as nemzetköziesítési stratégiánkban megfogalmazott célkitűzések tükrében, ahol első helyen szerepelt a munkatársak nemzetközi környezetben szerzett szakmai tapasztalatának bővítése.

A célországok tekintetében Európa számos országát meglátogatták a kiutazó kollégák és diákok, beleértve Németországot, Lengyelországot, Csehországot, Olaszországot, Írországot és Ciprust is. Az utazásszervezés és biztosításkötés minden esetben a Centrum feladata volt, az utazási formák közül előnyben részesítettük a fenntartható, környezetbarát, zöld utazási móddal megközelíthető helyszíneket, így Nagykanizsa földrajzi helyzetét is sikerült előnyre kovácsolni.

A résztvevői visszajelzéseket tartalmazó kérdőívek kitöltési aránya 91,84%. A jövőben arra törekszünk, hogy ezen a téren is elérjük a 100%-ot, azonban a visszajelzések így is jól bizonyítják, hogy mind a diákok, mind az oktatók egyöntetűen pozitív tapasztalatokkal gyarapodtak. Nőtt körükben a program iránti érdeklődés, érzékenyebbek lettek az idegen kultúrákkal szemben, magabiztosabbak, bátrabbak és nyitottabbak lettek a programoknak köszönhetően.

A lenti táblázat az Erasmus programokban történő részvételnek köszönhető fejlődési területek arányos megoszlását mutatja.

Környezetvédelmi, fenntarthatósági témák iránti érdeklődés	50%
Többet teszek a fenntarthatóságért	40%
Jobban értem a társadalmi sokszínűséget	67%
Szociálisan érzékenyebb lettem (rasszizmus, kisebbség elleni gyűlölet, stb)	41%
Aktív társadalmi részvétel a helyi közösségek életében	30%
Európai Unióról szerzett ismeretek	80%
Digitális technológiák alkalmazása	47%
Nyelvi készségek fejlődése	88%

A Nagykanizsai Szakképzési Centrum a további években is arra törekszik, hogy a lehető legtöbb résztvevő számára biztosítsa - az Erasmus+ programnak köszönhetően - a nemzetközi környezetben való személyes és szakmai fejlődés lehetőségét.